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Домашняя работа 18.  
 

 

 Найди ошибки и исправь. 
 

7 + 5  = 12 

19 - 3 = 15 

92 - 50 = 42     

97 - 5 = 92 

32 + 27 = 59 

21 + 7 = 30 

32 + 7 = 36 

7 + 4  = 12 

 

  

Римские цифры. 

 

   

 

 

Заполни таблицу. 

 

 11  13  15    19 20  40 
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 Запиши числа Римскими цифрами: 

 

  

 

 

 Выполни дейсвия:  
 

 
 

 

I + III =  

VIII - I = 

X +V + II = 

 III - II =  

IX - V =  

X + V- I = 

V + II = 

III + IV = 

XX - X =  

IV - III =  

X - VI =  

III +III+III = 
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  Реши примеры. 
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Ё Реши задачи. 
 

 В математической олимпиаде от нашей школы участвовали 19 учеников, 

среди которых были 7 девочек. От другой школы участвовали 13 мальчиков 

и 7 девочек. Сколько участвовало в соревнованиях: 

а) мальчиков из нашей школы? 

       ___________________________________________________________  

 б) учеников из другой школы? 

       ___________________________________________________________ 

 

в)   учеников из нашей и другой школы вместе?  

        ___________________________________________________________ 

 

г)    мальчиков из нашей и другой школы? 

        ___________________________________________________________ 

 

д)    Из какой школы мальчиков участвовало больше и на сколько? 

        _________________________________________________________ 

 

е)  Кого больше участвовало в соревнованиях мальчиков или девочек 

      и на сколько? 

         ________________________________________________________ 

 

         _________________________________________________________ 
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Вот девочка Рита и две её подружки: Маша и Аня. Девочки очень любят 

играть вместе.  Рита очень любит красный цвет и старается, чтобы на ней 

обязательно было что-нибудь красное. Ане больше всего нравиться голубой 

цвет, а Маша не любит, чтобы в ее волосах были какие- нибудь заколки или 

ленточки. Угадай как зовут этих девочек. 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

1) Все девочки живут в городе, в большом многоэтажном доме. На третьем 

этаже живёт Рита с сестрёнкой Соней.  Под ними живёт Маша с котом 

Маркизом. А под Машей живёт Аня. Угадай, кто живёт на первом этаже. 

_______________________________________________ 

 

 2)  На праздник Ритина мама напекла пирожки с начинкой. Начинка у всех 

пирожков разная: есть с шоколадом (Ш), есть с малиной (М), есть и с 

яблоками(Я).  Девочки прибежали за пирожками.   

- Я буду с яблоками, - сказала Маша и взяла овальный пирожок.  

- А я с малиной люблю, - обрадовалась Аня и взяла треугольный пирожок.  

- А я больше всего люблю круглые пирожки, - сказала Рита. 

Угадай с какой начинкой съела пирожок Рита. ____________________________ 

 

3) Пирожков было много и  мама поросила девочек разложить пирожки на 

три тарелки: жёлтая, красная и голубая. Разложить так: чтобы на жёлтой не 

должно быть пирожков с яблоками, а на красной пусть не будет пирожков 

с яблоками и малиной.  

Нарисуй пирожки на тарелке и подпиши, с какой они начинкой 
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Проверь уравнения и исправь ошибки. 

  

 Найди закономерность и заполни таблицу. 

 

     На столе 6 стаканов. Из них 3 пустые, а в трех налита вода. Сделай так, 

чтобы полные и пустые стаканы чередовались, если ты можешь взять в руки 

только один стакан. 
 

                                               

 
Урок математики начался в 10:00.  Урок идёт 1 час 15 минут. Во сколько 

урок закончится? Нарисуй стрелки. 

 
                        Начало урока:    Конец урока: 

 

 
 

 

 

 

 

   

                       ______________                                                  ________________ 

X + 4 = 87 X – 24 = 75 6 + X = 22  

X =87 - 4  X =75 - 24  X = 22 + 6  

X =63  X = 51  X = 28  

Проверка: Проверка: Проверка: 
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Соедини линией те две фигуры, из которых можно составить 

большой квадрат. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Танграмм (сначала потренируйся на деревяных). 

 

Вырежи из 

квадрата 7 

частей и сложи 

из них «кошку». 

Наклей на лист 

бумаги. 
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